[ HASEEDA ]

o ||_ . —
— g
= g

[0

el

=}

0
L
e 1o
o —

.

°
—
z U

HO

o J
or
gy
4
o
og
o
kJ
o
Q
_qy
_t':_|
HT
4>
10
Or
Jn
i
x
L
U
1>
30
rr
O
i
og
g

[— [=] =] ’

l:(g-lfﬂ?."_
_|“_§|'>~ (P
2 X0

ol

-_-—

ctAHEZ 2| OtAHAH 2 E&

E o E — o
& O W. . .

In
i




HES R

1.

o0
0]

Il
ol
&

oK

~
R0
00
OH

0
@
<]

o0
0l

r
ol
O
%)
00
0t

Wk

o0
)
0l0

SAEAHAOHOR LS

6.

H&E2I>

00
Ul

-3

K0



1. 89 I

0

ulo

n
ulo
b0
oF

i
il
00
Rr

RO
I

3l
il .
= LN
— (I
S | & U mu_
= vl 5
ul o | okl 2
m S| Z |mY|
Ul Nlofws] <
gl Sl g
—lalololo|lo|—[a]|o Wk =
o222 RI= == K |
B 58|82 [8|3]8 i)
=
I3 .
0[O m
_.__”_ Al N L [
AR
T I
w K| & <
o)
ol
}
__A_vy
w 8| %
Bup) oo | ow [ ®0
D gMlg] 2| Y
0 mwm| | K1Y
b - slglen|ls| S| &
Tlolslalorfy]ls|S|olm=l2]| © r
gl g2l |F 20 s | ®/ | ®
o | lg|R|zlz|B (2] =m0 5 | Ul
Y R =g e ) T ey el 13 I TS 2| =
RO | < N = TATAM_‘l_.ﬁ =] =
o | U [ B0 o0 |0 | <m0 (0| X E |
= ) IS e i el el B B
Y] KF = ol f—
Klo KF [ ki RETRE i |
s|Uutfg e o fur|
TR ==Y |= YUY
ol Ry g FEg p ) el B .
:i_ Gul ey aa D555 kS
= e[| = |~
&) o [ D ol AR
_ ~ 00 |4 &1
ol oo | oM [zwr
ub-fow | 2 |=<
A R |ul~
(=]

60
<0

Wk

o)

HIES 60%01&4)2M &

T
K-

=

=Y

B0
<[
Kt
JlJ

9]

ol

o)

ofl

{0
o3

B
Ie)

0l
Rl
oM

i

0l
i

I
Rr

K0
oJ

HIOIXl [ http://dis.fundservice.net |,

=
=]

=853

HOIXl [ www.lkam.co.kr ]

2EAMN B

0
.
<

2 DA R © «© ™~ B ©
(el NYoN Nesl BT < < < < <
iy 5
A0
Klo
DO || [e0] N~ <t D Al
O™ O N~ — [a\] [0)) Lo
o 4 © . . . . . .
=1l 2 le N~ ™ e\ © ™
(u] < | — vl o o — — o
(<2l Bl E N K= (@] (@) o (@) (@)
Nl@|o| = -l =] =] = =
N 5|52
© ©
00| & Q
—|O|ln|© (9] o < (<o) ™
zlelg|— © [ © [ S| @ | 9
|r_.= _:Oy - -1 0 Al [e>] L0 [®)) D
Woldlg|5l, 81 8] 8|8 |8
o D it
nN[glels [
[ee] [ee] o
wls| 5] B
(aV) [aV) ~
Kt
~
B
)
<
(3| pn|Ar|<| B | B | A | AT | Ar
_x._o _ | —_ —_ —_ —_ —_
OIr | 410 | 10 | S|nE| ™ ~ ~ ~ ~
100 [ < | 7= | = [ KE Kt KK Kt KK Kt
IR\ Z| K kol K| KE|RE | K| KE
= | IF N ~ ~ ~ ~ ~
01
<l -
Ki < S & ur S
3 gl e | 2@
2 S22 0|2
K = T - T
m.o =.__| =.__| E_v F =.__|
ul| ™ Dlwlw | T ®
- < i T
Al % Kk KF m_ﬁ = Kk
= defour oo | T
IF SRR W_ =
) = = J
ul R
_IA
)




4.59
4.64
4.67

1,004.67
1,006.17
1,012.93

960.57
961.59
967.77

JI=IHA
==

=0t

AC4
c5

ES

ch
ch

=

A=
o)

Delot

-

chkt
tXtEZ 2|0t
chkt

R R . — . o} S Lol L
oll m sao® MWI =W oty B
7 5 A S o1 or J R W HE S5 T
- ROgn © 8 80 S ¢ = g A D K"
ou . O_E —_ = i o ™ _x__u p— o] X0 :_E —
1 x V=g RAy momEogp °F
o0 = AT 2 mpm sou=_nrS =X
2 oo =8 o9 Wsmad B0 2o
R . o1 = T o 30 g0 S <
~ = (25 oo o= =g T T w0 DR = gy
= ok =~ K o T S oz W R)OKA WP
= 3] o g U0 2 R0 o U = 8l 8% " o g A
| -|Mo[S ol 7 WM . 6 LI il = M
0 =< — A L ol = 11| SIS KF ~ = o
<F oH|S |~ 0r o e} 10| ol <0 . = Dl o o = K on
peoed BT S s = M= 5 Tokor VR D (-
~ Tr = . n = = @y U — = Ol
00 - — -0 w < HU Y M w_._ ol = ol KJ or
H ™z s > B K o0 — <F B o7 R RO
o KH = B = o o Wl ol ol 0 = e k{0
i ) 5 .22 SsH®M o2 g MR 5
o NnN|l—|& W " — m m«Tu N N m] M| % :E _xA_ 0 oJd 1l
L5 ml S o — oS 4w Kb o7 o, &) @ T 4 Ko
= < nH P - 00 ol = ok S e L
> I s el WAMS 55 o
roug2ad oo = o - Or w2 ~ Ok
Jom =M= < R ol o M & g5 W o
5 A Saslh gWEy MHsem_—m 2
o D ~ o2 L2 SO sS o CHEoOn=E I
5 + |2 e & e | frsSm S B
_r__zi S S®WEB AWy = RSOV ans ® .
o ok | . .33 io ] = <0 L o0 X HoH e
=3 5 (O Somwm om A K" =R o
@\_x._o H__v._ 20 [ 0 .Alo ,A=_ :.__ _l_l Olﬂ - . o D__A _.____”_ - = =
: T i T =B = S 0 N X
Y saZw oo AL IR i - B
Ko L 5 -5 2 X550 20 Mg g
~or — &0 R0 'S 0 wr Ok | ~ Kr - w N
- = c — HU < R0 ™ = of 10{
N (] mls  Fyss whH®sss s
S w UK Al oi 2 S M T ®
- =i - o = — & 00 H M X < Ol Rr 3l 0 7
o 0 0 O_l 2o~ TR0 g = K4 o _%E._me_n_mo 3 JIor
o i <+ B By ] Wy g M gy g
u o = | SHT LYW Y ral Rwr-wosd maw
urs ol _ Skl "B pFrS SR = @A
B 0 (I K o5 & o Lo Pgr S 5 K
e R 1H b MWz R+ RS KM 22wy Dol
= = af Mzl agll K¥Xowao o =0
ol = R0 _ﬂua_ﬂ__ﬁ_vﬂw&.@@a ﬁomﬂ;wmn)%m o
= - B TR TR S 2o |70 ) RO = oof @ 2 ool <
ruo fof B2 00 ﬁomo_aw_m48%ﬂa_ Wi sk ®Sas Mo
SO s =Sl o Wewxsirerale Rowagoans .U &K
=5 L Hfawm 5 %0 & muy| Ukfggzs®E0H 5WHg
—_ o . WX < ooy WE O %zm_w_xg|n§M§A
n AN AmsowwSeueg AYSHszSzoonuns

#VALUE!

10.10.01 ~

13.09.30
27.55
(20.92)

| 22H
11.10.01 ~
13.09.30
22.74
(9.90)

e

212002
12.10.01 ~
13.09.30
2.51
(2.47)

e

| 2900 2
13.01.01 ~
13.09.30
6.05
(6.05)

e

| 2600 2
13.04.01 ~
13.09.30
-0.87
(-0.47)

e

| 23002
13.07.01 ~
13.09.30

(-2.05)

e

( W XI==Cidl &2t )




~0.40 |

0.00 |

0.04

12.84

37.91

=
S

il

(Class) &

"~

Ofor

4.73

0.78

18.62

( W XI==Cibl &2 )

B W X =

BHXHE A S RHIEC-
|

( DA Z=0HH Ao )

H W X %+

HAEIUHFAEE A
Et|

J

( DA Z=0HH Ao )

( HIDX2=0HHl Ao )

0.47

18.04

g W X =

IPVI=E=EI[ESNEETP
c4

( HIRX2=0HHl Ao )

0.62

H W X =+

St EDCIOFAZHA
C5

( DA 2=0HH Ao )

B W X =

s HIWAT= 0 (1«

% 9| EXNANS B

SUE LIEHY

& Olchol

> =Nt ol %)
MO ALE S

p =S E o

=2 A E sux
S = ,
e . % -~ =Y
=a | ma s |FE2M | =u | 2y i

&l -1545 | - E NN 5 1,541
2ol | 1047 | - — NN 2 1,251




—~ [
) 3 = . = or .
Ea A - (o] R oF
i o] & o H0 8|8 = a2 o )
Ok ~ 2 <! gle 2 . B oT SR =z m_ _
o) 23| x| R - o - + R ow |5
( -1 S ol = o wo K K-
o — _I,I o
AR T -
U w ol ™ i oF
12 ~ ~ 2|8 S o o =0 5 A 3
@ - o] =1 o Wﬁ =
8 AT C S Iy kol =
e ™ <
= i =o |R|R S i W Ko oK =
R 18 ue e &z oy o
KJ m 110 H_.nm g A I %
o % __.W E) H T —
S = | 5 K a =
|8 I s 5 D o S
5 ~ .
28888 8 8 = :_OHﬁ S o
°2°.°.°°°° 3 e o = g R
o = o o o O = = o AUl
wono <0 < Mo ™ ooon Wmosr o0 I il = )
N T K W o0 KT E K- 2 W o7 e ol_w._
O I R OR ¥ 9 B ”
Moo w o i o 8
o Hmu o Eal | ol i WT S B
m Kl iy a|z [ N =< 30 3
u ok o1 =< =
= ol b0 k0 w10 ok
= oo | T 5 R il
18 o -~ R L mwow
ol 5 D = N 5 @
3|3 = Hﬁ_v ! 37 R = ol
e - 2 o odF = =z
o = of =
= ol R i W o U =
2 RD U Ko| =< iy T T
13 . o X I5m s
- oe SRy 2
|18 o - ol o7 Ul o 2 x <
_ 00 = A H SO
3 3 tjov =1 I _ a0 4 5
N w Bl I°E 2wy o 5|
~ = < T = " =] B — & <J R =) =
10 g i = _ o U U 7
4 0 ioJ " ol e Ok 2 3 % a o |
T | R o R Ju I 0
0 = = AT U B R Hzoz . o k| <
iof) = & b 5 o 2] S o b Y <
B 85 888828s w =W || fmows o dar oL
- 6 6 6 6 6 o o o ~|= R 20 wom O wwm == 0 wO E_
| ; ln_Alo | | | | o _ ©lo oD —_— — _Lﬁ.é _IA _.A._O = 3 =)
|_@. — . . . S I %%34 = O T .a._uu._r ___E_...o 5 L X c
|r; - [ 11 oo T R O K s|o SIX s o |7 |l g O s I U | L vl
< - == = o <0 Ko & & K- SV RS I ] U == &= IT Ko 3% — h
= < “Somorowow - R = e &0 ur -, o ol
TA — ﬂ :u_u__. I W u- B =|= . 5 5 o) o) ® Ul = 3 2 <+ 3 N
: i iy ] o — hrd .
= g . mﬂowﬁ < i Y m A A w ok
N N
4] A |




sz 3,872 1,022 3.97
SKC 29,295 880 3.42
sii=2dl A 3,864 813 3.16
LGSR Al A 6,131 800 3.1
St=Et0I 12,468 766 2.98
& 48DI 3,958 742 2.88
J| Ot Xt 11,146 728 2.83
LG2}t&t 2,332 717 2.79
CJ cav 11,241 618 2.40
>
Mol FALE S
E
Mol FALE S
> YBENSH
Mol FALE S
P TUTAAE
Mol FALE S
b TOAMMAE
Mol FALE S
> S AH(ADH)
Mol FALE S
P 2SH - HBUO/ XL
Mol FALE S
FCEIY
Mol FALE S
> SIS L oS
Mol FALE S
> JIEFKHAF

Mol A 8IS




Ki0

| 26.10%

]| 19.76%

] 10.48%

3.79%

.99%

| 9.10%

3.18%

3.20%

-

| 3/44%

A
J

12/81%

7| Et

H|

H

ol

b

oz My
2,84
2121

+z2 [ 4.15%

(]

M|, Rt

i
C

30

25

20

15

10

HlE&S LtEHELICH

19.76

12.81

10.48

9.10

4.15

3.99

3.79

3.44

3.20

3.18

26.10

100.00

4,992

3,238

2,648

2,300

1,048

1,009

957

870

809

803

6,593

25,266

30
K
al

or
ol

ISP IFSON;

D

%0
S+
oh

MNHI A

_lh_
0
<+
oh

o=, 82l

ol
1o
US

JIEt

2

4

8

10

"

oD

7tH /B EH T4 «100

KH

Mo

H
0l
KH
Kio
3l

K-

) SEXHIS

K-

=
o

B
Ki0
[

00
33

00

00

=
o

~—
0
-,

ol

=
o

00
33

00
a0

=
o

X



i, A&)

ok

e

aJ

> SAN2EUH(HE0HLIAN)

iof
b
THr
Ujo
o
00
W o~ <«
=3 ™ B o
= o) - x|
ok r WS 2T
ar ok (IS S 4 H
Al = R 1 TR =
RO G0 2 ma u T g
0 ROR o<l W T
0 01 S KOU <A
Kk T kzslosu
0= 1At
gyl RS S UM 3
Z ol R o) R =<l S A
= on of
o, 1S
o3 of
=gl ®
~ a0 1[2]
<F 5
™ °
= ok <k
0 ) =
o [y
i0j0
5 ® F -~
Kio U] %w
00 3
0 i
O Ul <k
ETI=S -
=
OF S
Kl 4
O
oll o
—_— AN
= =)
= :
0f0 2
(]3] N
B0 Wﬂ
%0 ma

ok

Kl

KK

i
o3
<
el
l[e]

_Jn_
K0

ol
ulo

il
K]
010
W

ol
ul
5l

T

!

AALOIEDL M3

FSPAES]

g3

e,

Z=A http://dis.kofia.or .kr)

B

1

ol
—

(

R0

ar

R0
1l

mr
ol
ild
Kl
00
OH

ar
_ﬂaﬁﬁ
)| 1 | ot
0H
Q| O
N[
(@) N<o]
S
|2
MK
[
3|
el
w|o
S|s
Al A

LH = & LICH.

i[3]

= 34

(1) 2013.09¢ JI& =

ol

ol
I[g]
K]
0{0
p@

Wk

=
1o

A

00
&3

700

00

==
o

00
&3

700

00

=
o

o0
)

5. HIE

o0
10

ok

<F
H

E3
m858315285
il K Kool Rll RN el Kol KoYl Ko
%OOOOOOOOO
)
m badl K2l BV H'e N ol Bl Kool Ke2B B3
NS |®|e[nfof=]2]w
3
o
E3
Blo|lw|[~s]lo|l=t]|=|o|w
il K o8 ll R8RS Rl KoY Ko
%OOOOOOOOO
)
m Yol Bl K= Bl Kool Kool Koo N Bl Hee)
S e R R A R Rl
3
o
_lar IS
<|S|S|=SS[<1]<]
or [ar | ar | = |ar|or | = |5
0 B B B e B L LT
<|R|R[R[®O|R|[R[<|<r
L2 o T T T e T TS R
oo | mo | o | o | K- |0 (@0 | S| S
ou| zr|zr|zr|=|zr|zr ==
o E R R R e e i ef
gz | UH{Urfurfurfurfurfurul
RIRIRIRIR[IR[IR[R
Ala|a s |o| ol s
=
o
=
Ell
=d
=
113
R0 ﬁ%
B0 Ko 22
Rl
:__ 7 KF
= ™ =
:_Eﬁ
=
o)




HETHAE 2SI A 2 X) 2.20 0.01 2.21 0.01
IS 2te 1.57 0.01 1.58 0.01

g2+ 8 75.68 2.13 77.60 2.15

|EHH| =+ 0.62 0.00 -1.24 | -0.01
eSS 15.65 0.06 23.19 0.09

#1e 20.25 0.08 35.64 0.14

al
=

S HOHAN ZAH 8=

Ja

ez X

4]

]

EOZ A OHOH -

2A JE)CZ2 L= 4l
|20/2 DHOH «BMWL22E =Xt

SRR SEE o SH+=2

2t
=
=

HIS

A=
.

(CH9l: Clerar %)
g HE cE = gt
S5 44| OHOH « =i == _ S2 44| OHOH « = 01 ==
sien | +zoee) | ZAM | Tysn) | 2zuse) | ENAE
0.01 0.25 0.26 0.01 0.25 0.26
-0.02 0.37 0.35 -0.02 0.37 0.35
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